
アンケート集計結果

教室・講習名

18 件(参加者18名）

名古屋市内 18 名

（うち17人が中村区）

名古屋市外 0
名

県外 0
名

未回答 0 名

男 0 名

女 18 名

未回答 0 名

Ｑ3　年代別

①２０歳未満 0 名

②２０歳代 0 名

③３０歳代 0 名

④４０歳代 2 名

⑤５０歳代 6 名

⑥６０歳代 3 名

⑦７０歳代以上 7 名

⑧未回答 0 名

（お子様） １～４歳 0 名

５～８歳 0 名

９～１２歳 0 名

6月7日（金）苔テラリウム

有効回答数

Ｑ1　お住まい

Ｑ2　性　　別

名古屋市
内

100%

女
100%

４０歳代
11%

５０歳代
33%

６０歳代
17%

７０歳以
上
39%



Ｑ4　中村公園は何回ぐらい、ご利用されていますか。

①初めて 3 名

②数年に1回程度 0 名

③年に数回程度 8 名

④月に数回程度 2 名

⑤週1回以上 4 名

⑥未回答 1 名

Ｑ5　今回の講習会は、どこで知りましたか。

①チラシ 5 名

②掲示板 4 名

③知人 1 名

④通りがかり 0 名

⑤公園ＨＰ 0 名

⑥その他 10 名

その他の手段

Ｑ6　講習会の内容は、いかがですか。

①大変満足 11 名

②満足 6 名

③やや不満 0 名

④大変不満 0 名

⑤未記入 1 名

Ｑ7　Ｑ6の不満な点、理由について（不満の回答は無し）

意見の結果

広報なごや、インスタグラム、
娘にすすめられ

初めて
17%

年に数回程
度
44%

月に数回程
度
11%

週1回以上
22%

未回答
6%

チラシ
25%

掲示板
20%

知人
5%

その他
50%

大変満足
61%

満足
33%

未記入
6%



Ｑ8　今後、中村公園の講習会に期待することについて

・花関係の講習会は好きなので毎年何かしらお願い致します。

・おし花の作り方、アート。まつぼっくりのリースの作り方。

・植物の育て方、手入れ等。

・今回めずらしい講習に参加させていただきました。これからも興味をひく講習をおねがいします。

・寄せ植え、ハーブティーの効果、お茶会。

・子供、ご年配の方に対しての講習が多めなので、

　コケテラリウムのように全年代に向けた講習がもっとあるといいです。

・お花の講習会は、3月、今回を良く参加しています。もう少し回数があるといいです。

・茶道初心者講習会（1日体験）。

・緑に関して。

・体験型の講習。土、日、祝開催。

・何でも参加したいですが、転んでから手や足が痛く、足腰が弱くなってきたので

　このようなコケテラリウムは大好きです。

Ｑ9　施設の清潔さ・美観は、いかがですか。

①大変満足 8 名

②満足 8 名

③やや不満 0 名

④大変不満 0 名

⑤未記入 2 名

Ｑ10　植物管理は、いかがですか。

①大変満足 9 名

②満足 9 名

③やや不満 0 名

④大変不満 0 名

⑤未記入 0 名

大変満足
45%

満足
44%

未記入
11%

大変満足
50%

満足
50%



Ｑ11　スタッフの対応・サービスは、いかがですか。

①大変満足 11 名

②満足 7 名

③やや不満 0 名

④大変不満 0 名

⑤未記入 0 名

Ｑ12　中村公園に関する点や気になる点を教えてください。

意見の結果

・植物が好きになりました。

・最近きれいになっていると感じる。

・少し照明が暗かった。

・良くして下さるので体の悪い人でも参加しやすいです。

　何かあったら又参加したいです。ありがとうございました。

・施設の中はとてもキレイでよいと思いましたが、とにかく場所がわかりにくかったです。

　もう少しわかりやすい案内板をいたるところに置いてもらうといいなと思います。

・段々ときれいになってうれしいです。

大変満足
61%

満足
39%


